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ПИСАНА ПРИПРЕМА ЗА ЧАС (бр. 16)
	Наставна тема: Десет Божијих заповести

	Наставна јединица: Десет Божијих заповести

	Временски оквир за реализацију: два часа 

	Тип часа: обрада

	Циљ часа:-упознати ученике са 10 Божијих заповести које формулишу однос човека према Богу и према људима

-развијање креативности и самосталности код ученика

	Постигнућа ученика/ца
	Образовна 
	· Ученици треба да се упознају са 10 Божијих заповести и са њиховим значајем

	
	Функционална (развојна)


	· Развијање интелектуалних и креативних способности ученика(памћење,запажање...)

· Развијање међусобне љубави и поштовања

	
	Васпитна
	· Формирање правилног односа према Богу

· Формирање правилног односа према другом човеку(ближњем)

· Развијање међусобне толеранције

· Подстицање ученика на разумевање истинских хришћанских вредности

	Облици наставног рада 
	· Индивидуални,фронтални,групни

	Наставне методе
	· вербално-текстуална

· илустративно-демонстративне (игровне активности, показивање, демонстрација рачунарским програмом, разне пројекције)

	Наставна средства (извори сазнања делатности у настави)
	Штампани и писани текстови, модели, зидне слике,  цртежи,  музички и тонски ефекти,  ЦД и ДВД издања, компјутерски програми,  природни материјал,табла,креда,бојанке

 

	Наставни објекат (место рада)
	учионица

	Корелација са истим или другим предметима
	историја

	Обавезна и додатна литература и остали извори података за ученике/це и наставнике/це 
	уџбеник, радна свеска, радни листови, Свето Писмо,  радио или ТВ емисије, компјутерски програми, интернет,“Светосавско звонце“,филм,цртани филм...

	Напомене
	

	Иновације
	Ученици могу да од природних материјала направе две таблице

	(Само)евалуација и корекција
	


Час почиње молитвом „Oче наш“ и Молитвом пре учења.
	АКТИВНОСТИ УЧЕНИКА
	АКТИВНОСТИ НАСТАВНИКА

	Уводни део часа 
5-10 мин
	 -причају молитву

-одговарају на питања

-слушају

-гледају презентацију
	-испитује ученике и следећим питањима доводи их до центалног дела часа:

-Ко су били старозаветни патријарси?Да ли их препознајемо на сликама?

-Ко је био Јосиф?Због чега је био значајна личност у Египту?

-Како је друго име за Египат?Шта се десило са Јеврејимау време неродних година?Да ли су Јевреји добро живели у Египту?

-Какав закон је донео фораон у време када се родио Мојсије?

-Шта значи име „Мојсије“?

-показује слајдове са презентације



	Главни део часа 
25-30 мин

 
	АКТИВНОСТИ УЧЕНИКА

Ученици:
-слушају

-одговарају на питања

-гледају презентацију

-певају

-записују заповести

-цртају две таблице Мојсијеве

-постављају питања

-уочавају непознате речи

-дају повратне информације

-боје

-разврставају 10 заповести на две таблице
	АКТИВНОСТИ НАСТАВНИКА
-Наставља причу о Мојсију:
-јавља му се глас Божији на брду Хориву и наређује да се врати у Египат и изведе Јевреје из ропства

-Због чега је Мојсије побегао из Египта?Да ли је имао неку ману?

-Он се враћа у Египат.Бог му даје штап којим чини чуда.Навлачи невоље на Египћане и то 10.

-Да ли су Јевреји имали неке своје обраде,како су се молили,у кога су веровали?Да ли су приносили жртве,клањали се идолима?

-Објаснити непознате речи(идоли,жртве)

-Штапом раздваја Црвено море.Долазе до планине Синај после 3 месеца ходања.

-Бог се брине о њима,даје им чудесну ману и јата препелица да се прехране.Води их кроз пустињу дању у вихору,ноћу као стуб од ватре.

Пење се на планину и остаје тамо 40 дана.Бог му даје 2 камене плоче на којима је урезао 10 заповести.

-Јевреји праве златно теле и клањају  му се.

-Мојсије ломи таблице али му Бог даје друге. 

-Даје му и  упутство да направи Ковчег Завета и Скинију.

-Све битније податке настaвник записује на табли

-После излагања ученици певају песму владике Николаја Велимировића.
-Наставник дели ученицима бојанку Мојсија са таблицама

-За домаћи: заповести научити напамет!

-Наставник прави симболичко тумачење  1.,2.,и 3.закона Божијег

-Мојсије је први писац библијских книга

-Наставник чита део из Петокњижја(ако има времена)

	Завршни део часа
 3-5 мин
	 АКТИВНОСТИ УЧЕНИКА
-ДЕЛЕ СЕ У 2 ГРУПЕ

-ЧИТАЈУ ПИТАЊА

-ОДГОВАРАЈУ НА ПИТАЊА

-БОЈЕ

-ПЕВАЈУ
	АКТИВНОСТИ НАСТАВНИКА
-НАСТАВНИК ИСПИТУЈЕ ИЗЛОЖЕНО ГРАДИВО.

-ДЕЛИ ПИТАЊА

-ПИШЕ ПОЕНЕ

-АКО ИМА ВРЕМЕНА ЗАВРШАВАЈУ БОЈАНКУ КОЈУ СУ ДОБИЛИ И КОЈУ ЋЕ ЗАЛЕПИТИ У СВЕСКУ

-ЧАС ЗАВРШИТИ МОЛИТВОМ „БОГОРОДИЦЕ ДЈЕВО“.


	Изглед табле:
	-НА ТАБЛИ СУ:

- ИСПИСАНЕ ЗАПОВЕСТИ
-НАЦРТАНЕ ТАБЛИЦЕ
-НАПИСАНЕ НЕПОЗНАТЕ РЕЧИ

-ЗАПИСАНИ СВИ БИТНИ ПОДАЦИ

	Домаћи задатак
	-НАУЧИТИ НАПАМЕТ СВИХ 10 ЗАПОВЕСТИ ЈЕР ПРЕДСТОЈИ ТУМАЧЕЊЕ СВАКЕ ЗАПОВЕСТИ ПОНАОСОБ.
-ЗАЛЕПИТИ БОЈАНКУ(ЦРТЕЖ) У СВЕСКУ

	ЗАПАЖАЊА
	


